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UNIÓN CIVIL Y MATRIMONIO IGUALITARIO

En general, ¿aprueba o desaprueba la unión civil no matrimonial entre personas 

del mismo sexo, es decir, el derecho a vivir juntos y compartir sus bienes? (%)
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Base: Total de entrevistados

Perú, junio 2021
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Desagregado por ámbito y región

Desagregado por NSE, edad y género

En general, ¿aprueba o desaprueba la unión civil no matrimonial entre personas 

del mismo sexo, es decir, el derecho a vivir juntos y compartir sus bienes? (%)

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 38 51 31 31 30 27 31 37 28

Desaprueba 59 46 66 67 66 70 68 60 69

No precisa 3 3 3 2 4 3 1 3 3

Base Real (Abs) 1201 414 787 546 241 286 118 238 145

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 38 85 58 41 33 27 33 42 59 37 29

Desaprueba 59 15 40 57 64 69 65 54 40 60 68

No precisa 3 0 2 2 3 4 2 4 1 3 3

Base Real (Abs) 1201 25 149 380 291 357 578 623 225 481 495

Distribución Ponderada (%) 100 2.1 12.4 31.6 24.2 29.7 48.1 51.9 18.8 40 41.2

Base: Total de entrevistados

Perú, junio 2021
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Base: Total de entrevistados

Perú, junio 2021

4 ‒

ADOPCIÓN HOMOPARENTAL

¿Usted cree que de aprobarse la ley de la unión civil entre personas del mismo 

sexo, estas deberían tener derecho a adoptar niños o no?
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¿Usted cree que de aprobarse la ley de la unión civil entre personas del mismo 

sexo, estas deberían tener derecho a adoptar niños o no?

Desagregado por ámbito y región

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Sí, debería tener derecho a tener/adoptar niños 32 41 28 28 30 27 29 32 24

No deberían tener derecho a tener/adoptar niños 64 55 68 68 68 70 69 65 69

No precisa 4 4 4 4 2 3 2 3 7

Base Real (Abs) 1201 414 787 546 241 286 118 238 145

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Sí, debería tener derecho a tener/adoptar niños 32 54 40 35 30 28 29 36 57 30 24

No deberían tener derecho a tener/adoptar niños 64 46 56 63 65 68 67 61 39 67 71

No precisa 4 0 4 2 5 4 4 3 4 3 5

Base Real (Abs) 1201 25 149 380 291 357 578 623 225 481 495

Distribución Ponderada (%) 100 2.1 12.4 31.6 24.2 29.7 48.1 51.9 18.8 40 41.2

Base: Total de entrevistados

Perú, junio 2021
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Ipsos por encargo del MinjusDDHH. Total de entrevistados (3312) 
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Es peligroso dejar a un/una niño/a con un homosexual

 El VIH - SIDA es una enfermedad de homosexuales y
persona trans (transexual, transgénero y travesti)

La homosexualidad es una enfermedad

  Completamente de acuerdo   De acuerdo   Ni de acuerdo ni en desacuerdo

  En desacuerdo   Completamente en desacuerdo   No precisa

ESTEREOTIPOS HACIA LAS PERSONAS HOMOSEXUALES

T2B

2019

36

31

19

Base: Total de entrevistados

Perú, junio 2021

Según la siguiente escala donde 5 es completamente de acuerdo y 1 es 

completamente en desacuerdo, ¿qué tan de acuerdo está con la siguiente frase?
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Según la siguiente escala donde 5 es completamente de acuerdo y 1 es completamente en 

desacuerdo, ¿qué tan de acuerdo está con la siguiente frase?

Desagregado por ámbito y región

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Completamente de acuerdo 14 8 17 16 19 17 8 17 26

De acuerdo 26 23 27 26 30 26 40 21 28

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 11 14 9 13 1 11 4 10 8

En desacuerdo                  33 35 32 33 31 33 27 35 32

Completamente en desacuerdo   14 18 12 10 16 10 19 17 1

No precisa 2 2 3 2 3 3 2 0 5

Base Real (Abs) 1201 414 787 546 241 286 118 238 145

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Completamente de acuerdo 14 10 9 12 13 19 15 14 14 11 17

De acuerdo 26 9 17 23 28 30 29 22 16 26 29

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 11 15 14 16 15 1 9 12 15 12 8

En desacuerdo                  33 20 31 35 32 35 31 35 32 36 32

Completamente en desacuerdo   14 46 27 12 9 12 14 14 20 14 11

No precisa 2 0 2 2 3 3 2 3 3 1 3

Base Real (Abs) 1201 25 149 380 291 357 578 623 225 481 495

Distribución Ponderada (%) 100 2.1 12.4 31.6 24.2 29.7 48.1 51.9 18.8 40 41.2

Base: Total de entrevistados

Perú, junio 2021

Es peligroso dejar a un/una niño/a con un homosexual
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Según la siguiente escala donde 5 es completamente de acuerdo y 1 es completamente en 

desacuerdo, ¿qué tan de acuerdo está con la siguiente frase?

Desagregado por ámbito y región

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Completamente de acuerdo 8 5 9 6 16 6 21 9 7

De acuerdo 23 21 25 21 33 27 26 24 19

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 8 8 7 10 3 6 5 11 7

En desacuerdo                  37 40 36 42 22 41 30 32 36

Completamente en desacuerdo   21 24 19 19 20 17 16 22 23

No precisa 3 2 4 2 6 3 2 2 8

Base Real (Abs) 1201 414 787 546 241 286 118 238 145

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Completamente de acuerdo 8 0 4 3 10 14 11 5 6 7 10

De acuerdo 23 12 8 22 26 29 26 20 17 21 28

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 8 0 12 10 8 5 8 7 9 9 6

En desacuerdo                  37 18 40 38 43 31 34 40 33 40 36

Completamente en desacuerdo   21 70 34 25 10 17 17 25 33 21 15

No precisa 3 0 2 2 3 4 4 3 2 2 5

Base Real (Abs) 1201 25 149 380 291 357 578 623 225 481 495

Distribución Ponderada (%) 100 2.1 12.4 31.6 24.2 29.7 48.1 51.9 18.8 40 41.2

Base: Total de entrevistados

Perú, junio 2021

El VIH - SIDA es una enfermedad de homosexuales y persona trans (transexual, transgénero y travesti)
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Según la siguiente escala donde 5 es completamente de acuerdo y 1 es completamente en 

desacuerdo, ¿qué tan de acuerdo está con la siguiente frase?

Desagregado por ámbito y región

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Completamente de acuerdo 6 4 7 6 8 6 8 4 10

De acuerdo 13 10 15 14 16 17 22 14 8

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 12 9 13 14 12 14 15 14 9

En desacuerdo                  42 46 40 44 32 43 39 34 45

Completamente en desacuerdo   24 29 22 21 23 16 15 32 22

No precisa 3 2 3 1 9 4 1 2 6

Base Real (Abs) 1201 414 787 546 241 286 118 238 145

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Completamente de acuerdo 6 3 2 3 8 8 4 7 6 5 6

De acuerdo 13 3 6 10 15 18 17 10 8 12 17

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 12 9 12 11 12 13 12 12 12 13 11

En desacuerdo                  42 20 39 48 46 36 41 43 38 45 41

Completamente en desacuerdo   24 65 40 26 17 19 23 25 35 25 19

No precisa 3 0 1 2 2 6 3 3 1 0 6

Base Real (Abs) 1201 25 149 380 291 357 578 623 225 481 495

Distribución Ponderada (%) 100 2.1 12.4 31.6 24.2 29.7 48.1 51.9 18.8 40 41.2

Base: Total de entrevistados

Perú, junio 2021

La homosexualidad es una enfermedad
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Ficha Técnica

Encuesta efectuada cara a cara en hogares por Ipsos
Perú a 1201 personas mayores de 18 años de todos los
NSE en el ámbito nacional urbano-rural entre el 11 y 13
de junio del 2021.




